
参加者数：75名 回答者数：53名　　　　回答率：70％

1.　あなたの年代は？
　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他
（　1名　） （　15名　） （　28名　） （　9名　） （　0名　） （　0名　）

2.　在宅医療を知っていましたか？
　①知っていた 　②知らなかった
　（　29名　） 　（　24名　）

3.　在宅医療を知っていた方。どのようにして知りましたか？（複数回答あり）
　・テレビ 7
　・在宅介護の経験から 4
　・友人、友達、肉親から 4
　・近所でされている方の様子を見ていて
　・かかりつけ医 3
　・病院の掲示
　・新聞 4
　・ネット
　・本
　・他の講演会
　・講座やチラシ
　・自分の仕事の関係で 2
　・無回答 4

4.　在宅医療について関心を持ちましたか？
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　46名　） 　（　4名　） 　（　3名　）

5.　どのようなことが印象に残りましたか？
　・先の事は分かりません。娘まかせです。（70代）
　・この制度を支える職種の方々の連携が上手に出来る仕組みはどの程度確立されているのか
　　を知りたい。一人になった時には考えたい。（60代）
　・一人暮らしなので、体が動けなくなると思うと心強いかなと思います。（60代）
　・自分の生活スタイルを変えないでできる事。しかし現在、未婚の娘が同居しているので
　　言える事。長女が介護職をしているが、自宅での介護は無理と言われている。高齢夫婦
　　だけだと、お互いの負担が大変ではないか。やはり家族があってこそだと思います。
　　（60代）
　・今日の講師の説明で充分理解できました。（70代）
　・ベッドが入るよう戸棚など整理しなくてはいけないと思う。（80代）
　・私があとどれだけ生きるか。（70代）
　・人生最後を終えるときに在宅医療が出来れば最高と思いますが、一人暮らしで家族と
　　離れていれば、それは難しいことだと思うので、常に健康には気を付けています。
　　（80代）
　・今は元気だけど今後病気になった時のことを考えると、真剣に制度を調べたいと思った。
　　（70代）
　・必要性（70代）
　・現実に対応するとなると難しい気がする。やはり病院がという気になる。時間と期間が
　　必要にかんじる。…世の中に広がれば。（70代）
　・検査、医療処置（60代）
　・家ですごされる。（70代）
　・『人生会議』をして本人による意思決定を尊重してあげたいと思った。（60代）
　・在宅療養の仕方（70代）
　・在宅医療を受けたいと思っても、見てくれる家族が居ない場合が心配です。（70代）
　・現在一人暮らしなのでニュース等は新聞、テレビと見る目が違います。在宅も色々と
　　考えています。（80代）
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　・訪問診療と往診の違い始めて知りました。（70代）
　・かかりつけ医の先生に訪問診療をされているか聞きたいと思いました。（80代）
　・一人暮らしなので子供達と話し合いたいと思います。（70代）
　・訪問診療と往診の違い、負担の具体例、在宅医療の体制の整備が成されている事。
　　（50代）
　・在宅療養が出来る事がこんなに進んでいるとは思わなかった。（70代）
　・こういう制度があることを知ることが出来たのは良かったと思います。いろんな選択肢が
　　あるのは安心だと思いました。（60代）
　・かかりつけの病院との連携が十分でないと不安。（80代）
　・一人で生活している方が多い中、在宅医療をしてもらうのが難しいような気もします。
　　（70代）
　・在宅介護について、分かりやすく聞きました。（70代）
　・家族での話し合いが必要だと思いました。（60代）
　・考えてみたいと思います。（70代）
　・在宅医療についてとても良かったけど、自分がなった時にはいろいろと考えます。でも
　　良かったです。（70代）
　・在宅制度のシステムが順次完備されつつある事を学ぶ。（80代）
　・医療施設が減ること。主人の病気の進行で自分にすぐに降りかかってくる問題なので。
　　（70代）
　・条件が叶えば最後まで在宅で見届けたい。在宅医療がたくさん出来れば嬉しい。
　　（70代）
　・訪問診療について、当時は熱が出たり肺炎にかかったりした時は介護タクシーを呼んで
　　一緒に病院に行くのが大変でした。（80代）
　・在宅医療の重要性、内容（60代）
　・家族がいれば良いが、一人だと考える。（60代）
　・何年か先には自分も在宅医療を受けるだろうな。（生きていれば）
　　家に誰かいればいいけど、一人のときは対応してくれる者がいないので困るだろう。
　・思い込みの強さで、あまり気にとめてなかったが、話を聞いて理解出来、これから安心
　　です。（70代）
　・ケアマネージャーさんは大変良くしてくれますが、3割負担なので結構なお金がかかり
　　ます。（70代）

6.　今後、あなたは在宅医療を受けようと思いましたか。
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　34名　） 　（　11名　） 　（　5名　）
　どちらとも言えない
　（　3名　）


